



ROMÂNIA
JUDETUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL
MINUTA

ședinței extraordinare
a Consiliului Local al Municipiului Arad
din data de 27 decembrie 2004

La ședința *extraordinară* a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 27 decembrie 2004, au fost prezenți *18 consilieri*.

Au absentat: dl. Voicu Emanoil (*concediu*), dna Braica Alexandra (*concediu*), dl. Bobar Liviu Eftimie (*concediu*), dna Vasil Mihaela (*concediu*). Dl. Kiraly Andrei a renunțat la calitatea de consilier local din 17.12.2004, fiind ales deputat.

Președinte de ședință a fost domnul consilier Moșneag Ovidiu.

Au participat:

-din partea *Primăriei Municipiului Arad*: dl.viceprimar Dekany Alexandru Tiberiu (primar delegat), dl. viceprimar Bognar Levente, dl. Betegh Ladislau (secretar delegat), dl. Petru Tamaș-director economic, dl. Pavel Neamțiu-director Direcția Fiscală, dna Claudia Grozavu-șef Serviciu Buget, dna Stepănescu Lilioara-șef Serviciu Logistica Actelor Administrative, dra Florentina Simina-consilier juridic, dra Mirela Boroica-referent de specialitate.

-din partea *Serviciului Public „Direcția de Dezvoltare și Asistență Comunitară”*, dra Nagy Etelca- director executiv.

- Reprezentanți ai mass-media: Adriana Barbu (Ziarul „Agenda”), Ciprian Boițiu (Europa FM și „Realitatea”), Andreea Dineț (RCS).

- *Alți participanți*: dl. Duka Iosif Atilla, reprezentant al Fundației Județene a Revoluționarilor din Decembrie 1989, care a acordat consilierilor locali, din partea fundației, Placheta Omagială a Revoluției Române din Decembrie 1989 Arad.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 24.12.2004, a Dispoziției nr.3.448/22.12.2004 a Primarului Municipiului Arad, precum și prin intermediul mass-media (Ziarul „Adevărul” din 24.12.2004).

Convocarea ședinței s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier, în ziua de 24.12.2004, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, ordinea de zi. Copii ale documentele înscrise pe ordinea de zi au fost înmânate, de asemenea, în data de 24.12.2004.

Deoarece domnul Bobar, președintele de ședință ales, a lipsit, a fost propus ca președinte pentru această ședință domnul consilier Ovidiu Moșneag.

Această propunere a fost aprobată cu 17 voturi „pentru” și 1 „abținere” (dl. Moșneag).-18 consilieri prezenți.

Președintele ședinței, dl. consilier Ovidiu Moșneag, constatând că ședința este legal constituită, în conformitate cu cerințele prevăzute de lege în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, a declarat ședința deschisă.

În continuare, am consemnat următoarele:

La propunerea domnului viceprimar Dekany s-a păstrat un moment de reculegere în memoria celor căzuți în Revoluția din Decembrie 1989. Apoi, dl.Duka Iosif Atilla, reprezentant al Asociației Județene a Revoluționarilor din Decembrie 1989, a înmănat fiecărui ales local diplome și medalii omagiale la aniversarea a 15 ani de la Revoluția din 1989.

După aceste momente, dl.viceprimar Dekany a prezentat ordinea de zi, precizând retragerea pct.2.

Ordine de zi

1. Proiect de hotărâre privind adoptarea bugetului rectificat de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Municipiului Arad pentru anul 2004;

2. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului la Serviciul Public „Direcția de Dezvoltare și Asistență Comunitară –retras de pe ordinea de zi.*

Ordinea de zi cu modificările propuse a fost aprobată cu unanimitate de voturi. (18 consilieri prezenți).

1

Proiect de hotărâre privind adoptarea bugetului rectificat de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Municipiului Arad pentru anul 2004.

Hotărârea a fost adoptată, în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi – 18 consilieri prezenți.

Cu aceasta, sedinta a luat sfârșit.

S E C R E T A R
Doina Paul

Consemnat și redactat
Carmen Popa

SEF SERVICIU
Lilioara Stepanescu